

完善配套建设 解锁 共富密码 溪心拆迁安置工程遗留部分完成定桩放样

融媒记者 何悦

本报讯 近日,江南街道溪心经济合作社溪心北区完成了36户83间约3000平方米的定桩放样工作。这意味着社员的新房梦正式落地,马上可以开工建设。

据悉,今年3月,该社溪心拆迁安置工程遗留部分的房屋统一拆除,遗留10多年的难题得到解决。在经过腾空拆除等一系列工作后,该社完成定桩放样工作,溪心北区基本完成整体拆迁安置。

溪心北区遗留部分能不能处理好,影响到规划中幼儿园的建设。入园是群众非常关心的问题,尤其是近年来入园难问题日益突出,群众对幼儿园的需求也日益迫切。溪心股份经济合作社党支部书记徐宇航介绍,

目前,相关规划正在按照现有标准调整完善中,完成后即可投入建设。同时,该社还将借此契机对社内的环境卫生、绿化美化进行大整治和查漏补缺,将居住环境提档升级。溪心北区没有老年活动中心,为了满足群众休闲娱乐的需求,我们也会尽力争取部分区域用于建设。徐宇航说。

从机耕路到四通八达的水泥路,从泥土房到小洋房,乘着城市边缘扩张的东风,溪心经济合作社以拆迁安置工作为抓手,完成了从溪滩地到现代化城市区的蝶变。以前的路,车都不好开,现在路好了,房子也好了,住得很舒心。我们家还有2间店面,一年有10多万元租金收入,父母也能在重阳节领到关怀红包。有空余房间出租的社员,一年也能多不少收入。已经享受到发展红利的社员潘

琼环算起了收益账,对如今翻天覆地的生活表示满意。从最初拆迁到现在,溪心区块的房价涨了10倍,许多社员都拥有价值千万元的房产。

居住环境的改善,是溪心经济合作社开启共同富裕征程的第一步。近年来,该社从环境卫生整治、资源盘活等方面入手,为群众打造了便捷、完善的生活圈。2019年,溪心菜场建成投入使用,不仅为村集体增收,也带来了丰富的业态,满足了群众各方面的消费需求,投资几十万元改造山龙小区广场,丰富群众的精神文化生活。未来,几千平方米的办公楼建成出租,将为集体收入再添一桶金。幼儿园的建设也将在配套设施上更进一步,完善区块功能,提升生活品质,更好地满足人民群众对美好生活的期待。

我市开展国际减灾日宣传咨询活动

融媒记者 何悦 通讯员 陈绍猫

本报讯 为深入推进构建灾害风险适应性和抗灾力为主题的国际减灾日宣传活动,10月13日,市应急管理局组织宣传队走进金胜山公园,向群众发放防灾减灾科普知识宣传册、宣传品500多份,接受群众咨询180人次,努力营造防灾减灾的宣传氛围,提高人民群众对防灾减灾工作的重视。

目前,我市正在开展自然灾害综合风险普查工作。市应急管理局攻坚克难,加快推进普查进度,摸清风险底数,细化梳理自然灾害防治、人员转移、灾害救援等工作,提高自然灾害综合监测预警、综合风险研判、应急物资调度、灾后恢复重建等能力,提升灾害风险适应性和抗灾力。

一企业售假车标被罚25万元

融媒记者 何悦 通讯员 徐慧青

本报讯 近日,市市场监管局执法人员根据群众举报,对一家五金制品厂的经营场所进行检查。

在现场,执法人员发现了奥迪、奔驰、保时捷等车标,共计10765个。当事人无法提供上述产品进货凭证。经商标所有人授权的机构鉴定,确定其为侵犯注册商标专用权的产品。经查,去年10月28日,当事人在义乌汽车市场门口碰到一名男子,购得各类车标10900个,支付货款3万元。至案发之日止,当事人已销售上述车标135个,违法所得1458元,违法经营额97720元。

市市场监督管理局责令当事人立即停止侵权行为,处以罚款25万元,没收、销毁上述被扣押的侵犯注册商标专用权的产品。

气温剧烈起伏如过山车 永城今起有望迎来真正的秋天

融媒记者 胡锦

本报讯 受副热带高压影响,10月14日起,永城的气温有所上升,15日午后的温度直逼30。

尽管气温起伏很大,但永城或许即将迎来真正的秋天。在气象学上,常以立秋之后连续5天的日平均气温稳定在22以下的始日作为划分秋季的开始。也就是说,只要16日以后5天的日均气温稳定在22以下,16日就将作为今年秋天第一天。

根据市气象台15日11时发布的一周天气趋势展望,未来7天冷空气将十分活跃,我市多阴雨天气,18日最低气温将跌至11,市民可能会有一夜入冬的感受。15日夜后至17日,受较强冷空气影响,我市将有一次降雨、较明显的降温和风力增大的过程,预计16日阴有雨,气温在



随着气温下降,唐先镇金坑下位村的桂花开始绽放。

融媒记者 卢斌 通讯员 胡波涛 摄

16到21之间。预计未来一周天气气温起伏较大,20日前后受弱冷空

气补充影响,气温将持续下降,市民出门务必要增添衣物,带好雨具。

象珠镇二利小微园开工建设

融媒记者 胡锦

本报讯 10月15日,象珠镇二利小微园开工仪式举行。至此,象珠镇已有3个小微园开工建设。

象珠镇是我市老工业基地之一。截至目前,该镇共有企业1000余家。近年来,象珠镇不断加快小微

园建设步伐,促进老工业区腾笼换鸟,和新旧产能转化腾挪,进一步推动产业转型升级。

据了解,二利小微园规划用地19.29万平方米,是目前象珠镇最大的小微园。二利小微园将与清溪工业功能分区、王溪田小微园和柳墅小微园一起,成为推动象珠镇工业发展

的动力源泉。

二利小微园是在开发区整合提升大背景下建设的重要平台,对发挥强企引领作用有着重要作用。象珠镇党委书记陈英男说,接下来,我们将引进一批带动性强、科技含量高的项目,为经济社会高质量发展贡献象珠力量。

市慈善总会飞神分会成立

融媒记者 应柳依

本报讯 10月14日,市慈善总会飞神分会及飞神千万慈善基金成立仪式在飞神集团举行。

据悉,近年来,飞神集团在发展壮大同时,积极履行和承担社会责任,在社会公益事业上不断加大投入。2009年起,该公司连续5年每年定向捐赠百万慈善关爱基金50万元,用于白血病救助。2008年向汶

川地震灾区捐款53万元,2010年捐资兴建新疆策勒永康维汉双语学校,支援新疆教育事业。此外,该公司累计捐资60余万元资助后进村建设。因善行善举不断,该公司被市政府评为扶残助残爱心单位,被省慈善总会授予爱心慈善奖。

此次市慈善总会飞神分会及飞神千万慈善基金的成立,为飞神集团的慈善事业提供了新的发展载体和工作依托。接下来,公司将按照市慈善

总会的总体布局,严格履行慈善相关的章程制度,务实地开展各项慈善工作,持之以恒地开展慈善事业。

成立仪式上,市慈善总会会长陈毅成向飞神分会的成立表示祝贺,希望分会按照相关管理办法规范运行,持续开展各类慈善活动。同时,要继续做强品牌,做大企业,为打造世界五金之都品质活力永康贡献力量。

当天,分会向3名残疾人捐赠轮椅,并讲解了使用说明。

6月17日,花街镇九桂路永康市西城龙庭纸箱厂、江南街道下楼村永康市江南降石涂料厂、江南街道金胜路永康市金湘餐饮店未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

6月17日,芝英镇镇龙路房东吕某星未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或承租时,房东应该在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。

